
Referat fra DSIO volleyball bestyrelsesm�deDato: d. 15. februar 2006, kl. 18:00Sted: HelleTilstede: Jens, Jan, Janne, Sylle, Helle, Peter, Ja
ob P.,Johnny, Frank & Ja
ob A1. Valg af referent- Ja
ob A. blev valgt som referent.2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesm�de- Referat er godkendt.3. Post- Vi har f�aet brev om at hal 2 er inddraget torsdag d. 9. marts da uniskal bruge aftenen p�a at rydde op efter karrieredagene.- Vi har f�aet bea
hbanetider til banen ved Ejby-skolen.- Vi har f�aet en invitation til Jubii Cup 2006 - medlemmer er informeret.- Vi har f�aet en invitation til DGI landsst�vneinfom�de (som fandt stedonsdag d. 15. februar).- Fra DVBF har vi f�aet f�lgende:� Forel�big stilling i DT. D1Div ligger nr. 1 og H2Div ligger nr. 7.� Arrang�rklub til afholdelse af kvali�kationsst�vne til H2Div s�ges.Vi har ikke kapa
itet.� Der er kommet en ny klubskifteblanket.� Info vedr. kvali�kationskampe om ekstraordin�r ledig plads i 2.division for herrer. Det g�lder de tre 8. pladser i H2Div (vest,midt og �st) der ved s�sonens afslutning skal dyste om den ek-straordin�re plads.� Indkaldelse til repr�sentantskabsm�de i DVBF 21. maj i �ar.4. Konstituering af ny hovedbestyrelse- Ja
ob A. foreslog oprettelsen af to nye poster.PR-ansvarlig Den ansvarlige skal s�rge for at der bliver h�ngt plakaterop, afgivet materiale til diverse info til nye studerende, s�rge for atde nye studerende bliver informeret i sammenarbejde med tutor-erne, osv.Sponsor-ansvarlig Den ansvarlige skal s�rge for at vedligeholde kon-takten til sponsorerne, pleje forholdet til sponsorerne, osv.Det blev besluttet at oprette posterne.- Konstitueringen blev som f�lgerFormand HelleN�stformand PeterKasserer Johnny 1



Turneringsansvarlig HelleMotionskontakt Motionskontakten er ikke blevet endeligt fastlagt endnu.Hovedbestyrelsesrepr�sentant Ja
obArrangementansvarlig SylleDommerkontakt SylleMaterialeforvalter JensWebredakt�r MagnusPR-ansvarlig Magnus (som ogs�a havde foresl�aet denne post)Sponsoransvarlig Jens5. �konomi- Karin Br�nserud og Stine Gr�ndal Hansen har betalt kontingent forfor�aret, men har ikke og kommer ikke til at deltage i tr�ningen, s�a dehar bedt om at f�a kontingentet retur. Dette im�dekommes.- Sigrid og turneringsmix m�atte tage en taxa til tr�ning for at f�a videoud-styr med, da Marias bil br�d sammen. De har s�gt bestyrelsen om atf�a godtgjort udgiften til taxaen. Dette er ikke blevet im�dekommet.Bestyrelsen foresl�ar at turneringsmixspillerne deler udgiften.- Plakat bestilles til en pris af 2500 kr. (se i �vrigt under PR).- 11 - 12 medlemmer mangler stadig at betale kontingent.- Vi har f�aet dommer- og rejseudligning fra forbundet.- Helle, Jan, Frank og Johnny f�ar 200 kr. i telefonpenge6. Hovedbestyrelse- Vi havde en lang snak om idr�tsdagen, men hovedtr�kkene er at vimangler tilbagemelding fra hovedbestyrelsen som ligger i forhandlingermed B1913 om en aftale mht. salg af �l, vand m.m. Ja
ob P. tagersom ny hovedbestyrelsesrepr�sentant med til hovedbestyrelsesm�detmandag d. 20. februar f�ar at f�a sidste nyt i sagen.- Janne mindede os om generalforsamlingen i hovedbestyrelsen l�rdag d.11. marts.7. Motion- Jan kunne berette, at folk er begyndt at vende tilbage til tr�ningen p�amotion.- Til sidste st�vne havde der v�ret 2 hold med fra motion (og 1 fraturneringsmix).- Der er tilmeldt 3 hold til Agerskovst�vnet. Jan har planlagt karto�el-trykaften for deltagerne.8. Materialer- Helle har bestilt isposer, p�a trods af at der var en hel kasse i skabet. S�anu skulle der v�re nok til den n�rmeste fremtid.- Netstrammere bliver fastgjort nettene. Jan kigger p�a en ordning mednogle metal
lips. 2



9. Arrangementer- Vi snakkede kort om tr�ner-/bestyrelsesm�det. Alle indkomne forslagvil blive behandlet p�a bestyrelsesseminaret, hvor vi ogs�a vil begynde attage rigtigt fat p�a tr�nersituationen til n�ste s�son.- Det blev foresl�aet at holde generalforsamlingen en l�rdagmed efterf�lgendefest for at lokke 
ere deltagere til. Der skal under alle omst�ndigheders�rges for at generalforsamlingen ikke ligger oven i en tr�ningstid fornogle hold.- Til planl�gning af bestyrelsesseminar blev f�lgende udvalg oprettetMadansvarlige Sylle, Johnny, Janne og JensPrograml�ggere Helle, Frank og Ja
ob A. Det blev foresl�aet at f�lgendepunkter skal behandles til seminaret� Bestyrelseskalender + funktionsbeskrivelser� Bea
hansvarlig (herunder BG� 
up)� Tr�nerl�nninger + kontingentstigninger� Arrangementer: Tr�neraftener med udefra kommende tr�nere,aften med idr�tspsykolg, Natvolley, K�replan til festudvalg� Brainstorm: markedsf�ring, PR, m.m.Underholdning Jan, Ja
ob P., Magnus og Peter- Natvolley afholdes d. 28-29 april.- Planl�gning af idr�tsdag udskydes til vi har h�rt n�rmere fra hov-edbestyrelsen.- N�ste tr�ner-/bestyrelsesm�de afholdes onsdag d. 19. april. Hellemelder dato ud til tr�nere.10. Hjemmesiden- Den nye bestyrelse skal skrives ind p�a hjemmesiden.- Den nye sponsor skal l�gges p�a hjemmesiden.11. PR- Johnny havde et pr�vetryk af plakaten med til m�det og det blev ved-taget at den skal trykke i 500 eksemplarer. Papiret plakaten trykkesp�a er s�a stort at der er plads til en mindre udgave samt et par 
yers.Dette uden merpris - s�a vi kan endelige juble over f�rdigg�relsen af detprojekt.12. Sponsorer- Vi har f�aet en ny sponsor: DK Benzin Havnegade. Der skal laves en nytr�je til Poul fra DK Benzin Havnegade.- Det skal unders�ges om der kan laves et nyt tryk over de gamle tryk p�aspilletr�jerne.13. Evt./N�ste bestyrelsesm�de- N�ste bestyrelsesm�de afholdes fredag d. 7. april p�a bestyrelsessem-inaret.S�aledes opfattet af Ja
ob Allerelli... 3


